



Datum: 14.09.2016

Napomena:

Medij: [www.nedeljnik.rs](http://www.nedeljnik.rs)

Link: <http://www.nedeljnik.rs/nedeljnik/portalnews/ekskluzivno-memorandum-sanu-odgovor-akademika-30-godina-kasnije>

Autori: Nedeljnik

Teme: SANU

Naslov: EKSKLUZIVNO Memorandum SANU: Odgovor akademika 30 godina kasnije



Intervjui sa petoricom akademika, nepoznata građa, ekskluzivna svedočenja autora Memoranduma, svi mitovi i zablude...

Specijal Nedeljnika i SANU na 40 strana povodom tri decenije od afere koja je zauvek izmenila Srbiju i Jugoslaviju. U vreme dok se odigravala afera "Memorandum", pre tačno trideset godina, glavni akteri nisu mogli ni da pretpostave koliko će u tom toku događaja biti simbolike. Radna grupa za izradu Memoranduma prvi radni sastanak imala je na Vidovdan 1985. godine, a samo četiri godine kasnije, na taj datum, na Gazimestanu, Slobodan Milošević će se ustoličiti kao savremeni srpski vožd. Poslednja sednica, na kojoj je zakatančena svaka ideja o nastavku izrade ovog dokumenta, održana je 5. oktobra 1986. godine. A 14 godina kasnije, na taj datum završila se politička karijera čoveka koji je postao personifikacija višedimenzionalnog urušavanja Srbije s kraja prošlog veka. Memorandum SANU je ostao kao simbol svega lošeg što nam se kasnije dogodilo, iako je malo onih koji znaju šta u Memorandumu piše. Šta je zaista pisalo u Memorandumu? Kome je on smetao? Ko ga je iskoristio? Kako je tekla hronologija napada na srpske akademije? Šta danas o njemu misle neposredni svedoci? Uoči tridesetogodišnjice izbijanja afere "Memorandum", Nedeljnik u saradnji sa SANU objavljuje najdetaljnije istraživanje o Memorandumu. U specijalnom izdanju na 40 strana, uz intervjuje sa petoricom akademika (od kojih su dvojica neposredni svedoci i jedni od autora teksta Memoranduma), objavljujemo i nepoznata svedočenja i građu u vezi sa nastankom ovog teksta za koji se može reći da je iz korena promenio Srbiju i Jugoslaviju, uz izvode iz originalnog teksta. Intervjui s akademikima Vladimir Kostić Dosta je. Akademici više neće da nose tu opasnu hipoteku Matija Bećković Čiji je Memorandum? Onih koji su ga ukrali ili onih koji su ga pisali Vasilije Krestić Memorandum je trebalo da sačuva Jugoslaviju, a ne da je razbije Ljubiša Rakić To je bilo nezapamćeno političko nasilje nad akademikima Dušan Kovačević Rukovodeći ljudi su uništili zemlju u kojoj se mržnja neguje kao cveće EKSKLUZIVNO Prvi put u javnosti Šta su o Memorandumu na Vanrednoj skupštini SANU jedan drugom rekli Dobrica Ćosić, Dejan Medaković, Borislav Pekić, Mića Popović, Antonije





**Datum:** 14.09.2016

**Napomena:**

**Medij:** www.nedeljnik.rs

**Link:** <http://www.nedeljnik.rs/nedeljnik/portalnews/ekskluzivno-memorandum-sanu-odgovor-akademika-30-godina-kasnije>

**Autori:** Nedeljnik

**Teme:** SANU

**Naslov:** EKSKLUZIVNO Memorandum SANU: Odgovor akademika 30 godina kasnije

---

Isaković, Predrag Palavestra, Sima Ćirković, Dragoslav Mihailović, Dušan Kanazir, Vladimir Dedijer...CEO SPECIJAL NA 40 STRANA UZ NOVI BROJ NEDELJNIKA KOJI JE NA KIOSCIMA OD ČETVRTKA 15. SEPTEMBRA.

